Multipliziere Dezimalzahlen mit negativen

Zehnerpotenzen

Name Datum: Ergebnis:

2831 x 0.001 = 9012, 8 x 0.0001 =

2241,7% 0.1 = 9812, 8 x 0.0001 =

4759,2 % 0.1 = 9554, 8 x 0.01 =

8676 x 0.01 = 2332,3x0.01 =

7557, 8 x 0.0001 = 6219,2 x 0.01 =

1449, 8 x 0.1 = 6565,7 x 0.1 =

9444,7 % 0.1 = 2565 x 0.001 =

6410,1 % 0.1 = 1279, 5 x 0.001 =

1421,9 x 0.001 =

4201,4 x 0.001 =

9179,4x0.1 =

8085, 4 % 0.0001 =
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A " B .... Multipliziere Dezimalzahlen mit negativen
P ® - Zehnerpotenzen
Name: Datum: Ergebnis:

2831 x 0.001 = 2.831

2241,7x 0.1 = 224.17

4759,2 x0.1 =475.92

8676 x 0.01 = 86.76

7557,8 x 0.0001 = 0.75578

1449, 8 x 0.1 = 144.98

9444,7 x 0.1 = 944.47

6410, 1 x 0.1 =641.01

1421,9 % 0.001 = 1.4219

4201,4 x 0.001 = 4.2014

9012, 8 x 0.0001 = 0.90128

9812, 8 x 0.0001 = 0.98128

9554, 8 x 0.01 = 95.548

2332,3 x0.01 = 23.323

6219,2 % 0.01 = 62.192

6565,7 x 0.1 = 656.57

2565 % 0.001 = 2.565

1279,5 % 0.001 = 1.2795

9179,4 x 0.1 =917.94

8085,4 x 0.0001 = 0.80854
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